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Beitrag von „muddyliz“ vom 5. Mai 2017, 07:30

Hallo Heinz, meiner Ansicht nach ist das kein Trichocereus, sondern ein Cereus:
- schmale und hohe Rippen,
- viel zu viel Rotanteil bei den äußeren Blütenblättern,
- die Areolen auf der Blütenröhre sind unbehaart (entscheidendes Merkmal).

Es könnte sich bei dieser Kreuzung also um eine Reizbestäubung handeln.

1https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/5058-bhb-2009-106-3/&postID=40848#post40848

https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/5058-bhb-2009-106-3/&postID=40848#post40848

